
ATA DA 325ª  (TRICENTESIMA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINARIA DO
CONSELHO  ADMINISTRATIVO  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  DOS
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA) – EXERCÍCIO 2015.

Aos 18 (dezoito) dias do mês de maio de 2015, às dezoito horas e vinte minutos na
sala da presidência do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 91 realizou-se a reu-
nião ordinária do Conselho Administrativo convocada pelo Presidente do IPSERV.
Compareceram à reunião os membros titulares do Conselho Administrativo do IP-
SERV Gestão 2015-2017 composta pelos seguintes membros: Afrânio Machado Bor-
ges Prata, Luís Sérgio Carvalho, Cristina Maria Cesar e Eliane Portelinha Mota Ve-
ríssimo e o Superintendente Administrativo e Financeiro do IPSERV, João Batista
Paranhos Junior. Após a verificação do quórum, o Presidente do Conselho, Luís Sér-
gio Carvalho declarou aberta a reunião. Abriu-se a reunião informando que a nova
sede do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Uberaba –
IPSERV, funcionará à rua São Sebastião, nº 91, CEP: 38.010-430, Uberaba-MG.
Conforme convocação, a pauta da mesma consiste na apresentação dos demonstra-
tivos de aplicações financeiras, documento de regularidade previdenciária conforme
Lei 11.234/2011, Seção V (AC), art. IV – F§ 1º. Após a verificação de todos os de-
monstrativos financeiros, o Presidente do Conselho Administrativo passou a palavra
ao Conselheiro Afrânio Prata que solicitou que seja apresentado demonstrativo con-
tendo todos os gastos feitos com a adequação da nova sede do Instituto, como: mão
de obra, cerca elétrica, divisórias, etc., cobrou também a lista com o nome e endere-
ço de todos os aposentados e pensionistas do Instituto, bem como as Atas das reu-
niões extraordinárias deste Conselho, reiterou a liberação de usuário e senha para
que se possa acessar o site da Consultoria  Financeira DIBLASI, questionou sobre a
criação do Boletim Informativo, Junior respondeu que devido às mudanças ainda
não está totalmente finalizado o serviço de informática junto à CODIUB, Afrânio co-
brou ainda o parecer jurídico relativo ao processo 1169/12, ressaltando que desde a
1º reunião do conselho ele solicitou este parecer. Junior explica que será enviado o
referido  parecer  impreterivelmente  no dia  19/05/15.  Questionou também sobre  o
concurso público, ressaltando sua preocupação com o certame, que o IPSERV de-
veria agilizar o processo o processo licitatório para que tenha tempo hábil para esta
realização, uma vez que o ano que vem é ano político. Junior pondera que depende
de adequações ao plano de carreira do IPSERV a ser enviado à Câmara Municipal
em conjunto com o novo P.C.S da Prefeitura e irá abrir o processo licitatório tão logo
seja aprovado na Câmara, lembrou também que o instituto receberá uma nova audi-
toria do Ministério da Previdência Social e que o auditor responsável informou sua
presença entre os dias 19 a 21/05/15. Afrânio solicitou informações sobre a previsão
de entrega da antiga sede para eliminar um aluguel, Junior disse que solicitou junto
a imobiliária o laudo de avaliação predial de locação para análise da entrega, e que
esta deverá acontecer no menor tempo possível. Fica justificada a ausência do Con-
selheiro  Júlio César Cândido, que por motivos de saúde não pode participar desta
reunião. Finalmente o Presidente do Conselho Administrativo, Luís Sérgio Carvalho,
agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a se tratar, encerrou-se a reu-
nião às 20h20min, sobre a qual lavrei a presente ata e assino-a com os demais.
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